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Wszyscy Wykonawcy
bioracy udzial w zapytaniu

EZP 78 /2020

dot. przetargu nieograniczonego nr D-9/2020 na dostawe sprzgtu jednorazowego uzytku do
kardiologii inwazyjnej dla Szpitala Wielospecjalistycznego w Inowroclawiu.

I. Zamawiajacy dzialajac na mocy art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo
zaméwien publicznych przedstawia ponizej wyjasnienia do zadanych pytan:

Pytanie 1
do pakietu 1
Zwracam sie do Zamawiajacego o dopuszczenie prowadnikéw o dtugosciach 150 cm, 180 cm i

260 cm o $rednicach 0,032°°, 0,035°°, 0,038, 0,028>*, 0,025"’, dostepna konicowka prosta il .
Dostepny prowadnik 0,032”” o dlugosci 210 cm, koricéwka J.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy nie wyraza zgody na powyzsze.

Pytanie 2

do pakietu 4

Zwracam si¢ do Zamawiajacego o dopuszczenie inflatora 20 ml 30 atmosfer z tacznikiem i
kranikiem.

Odpowiedz:

PYTANIE NIE MA PODSTAW poniewaz podane parametry mieszczg si¢ w zakresie stawianych
wymagan, ponadto konieczne jest spelnienie pozostalych wymagan technicznych okreslonych w
specyfikacji przedmiotu zaméwienia

Pytanie 3

Pakiet 16

Czy Zamawiajacy dopusci w pakiecie 16 stentgraft o crossing profile 1,25 (0,049") dla srednicy
3,0 mm, pozostate parametry SIWZ pozostaja bez zmian? Pozdrawiam Anna Preuss
Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza powyZsze.

Pytanie 4

Dotyczy przedmiotu zaméwienia- zadanie nr 1

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie prowadnik6w diagnostycznych hydrofilnych o
diugoéciach 150, 220, 260cm? Pozostate wymagania zgodne z SIWZ.

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na powyzsze.
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Pytanie 5

Dotyczy przedmiotu zamdwienia- zadanie nr 8

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie zbrojonych koszulek naczyniowych o pokryciu
hydrofobowym? Pozostate wymagania zgodne z SIWZ.

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na powyzsze.

Pytanie 6

Dotyczy przedmiotu zamdwienia- zadanie nr 8

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode¢ na zaoferowanie zbrojonych koszulek naczyniowych o
dtugosciach 45cm i 60cm? Pozostate wymagania zgodne z SIWZ.

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na powyzsze.

Pytanie 7

Dotyczy przedmiotu zamdéwienia- zadanie nr 13

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie prowadnikéw hydrofilnych w dostepnych
$rednicach: 0,018”, 0,020°°, 0,025*°, 0,032”’, 0,035, 0,038”’? Pozostale wymagania zgodne z
SIWZ.

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na powyzsze, konieczne jest spetnienie wszystkich wymagan
technicznych okreslonych w specyfikacji przedmiotu zamoéwienia

Pytanie 8

Dotyczy przedmiotu zamdwienia- zadanie nr 13

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie prowadnikéw hydrofilnych w dostepnych
dtugosciach 150cm, 180 cm, 220 cm, 260 cm? Pozostate wymagania zgodne z SIWZ.

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na powyzsze, konieczne jest spelnienie wszystkich wymagan
technicznych okreslonych w specyfikacji przedmiotu zamowienia

Pytanie 9

dot. Zatacznik nr 2 do SIWZ - Opis przedmiotu zaméwienia, pakiet nr 2

Prosimy Zamawiajacego o wydzielenie z pakietu nr 2 opasek uciskowych do tetnicy
promieniowej i utworzenie osobnego pakietu w zakresie ww. asortymentu. Takie rozwigzanie
pozwoli zlozy¢é oferty wiekszej liczbie wykonawcow i przyczyni si¢ do zwigkszenia
konkurencyjnosci cen.

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na powyzsze.

Z powazaniem




